

НОВОСТЬ
03.06.2017

ФЕСТИВАЛЬ АВТОМОБИЛЕЙ И МОТОЦИКЛОВ ПРОШЕЛ В СТАВРОПОЛЕ

В Ставрополе на центральной площади прошел Авто/Мото фестиваль «Парковка» при поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» и банка «Открытие». Праздник для любителей автомобилей разных лет и комплектаций прошел ярко и шумно, были представлены наиболее интересные и оригинальные автомобили, мотоциклы и другая колесная техника, подвергшаяся технической доработке, как внешней, так и инженерной.

Было организовано множество увлекательных конкурсов и розыгрышей. На площадке ЛУКОЙЛа зрители отвечали на вопросы викторины, собирали пазл, рисовали и фотографировались, получали сувениры и подарки.

На мероприятие приехали более 400 человек из южных регионов, чтобы похвастаться своими современными тюнингованными машинами, мотоциклами и ретро-автомобилями. Также в рамках Фестиваля прошел официальный этап чемпионата России по автозвуку SPL SHOW, где несколько десятков автомобилей соревновались в громкости автозвука.